



2024年6月24日

各 位

会社名 明和産業株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉田 毅
(コード番号 8103 東証プライム)
問合せ先 主計財務部長 松木 宏道
(TEL. 03-3240-9534)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2024年4月30日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由及び訂正内容

2024年3月期 決算短信発表後における有価証券報告書作成の過程で、決算短信の記載内容に一部誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正するものであります。
訂正内容は、連結キャッシュ・フロー計算書の投資活動によるキャッシュ・フローにおける、当連結会計年度の「短期貸付けによる支出」として計上していた数字の一部を「短期貸付金の回収による収入」に振り替えるものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は以下の項目であります。

(訂正箇所には下線を付しております)

・添付資料 (12 ページ)

3. 連結財務諸表及び主な注記経営成績に関する説明

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の償還による収入	500	-
定期預金の預入による支出	△57	△57
定期預金の払戻による収入	57	57
投資有価証券の取得による支出	△178	△7
投資有価証券の売却による収入	80	30
有形固定資産の取得による支出	△46	△202
有形固定資産の売却による収入	2	1
無形固定資産の取得による支出	△4	△25
短期貸付けによる支出	△321	△194
短期貸付金の回収による収入	310	196
長期貸付けによる支出	△16	-
長期貸付金の回収による収入	6	5
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	477	-
その他	△3	△7
投資活動によるキャッシュ・フロー	804	△202

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の償還による収入	500	-
定期預金の預入による支出	△57	△57
定期預金の払戻による収入	57	57
投資有価証券の取得による支出	△178	△7
投資有価証券の売却による収入	80	30
有形固定資産の取得による支出	△46	△202
有形固定資産の売却による収入	2	1
無形固定資産の取得による支出	△4	△25
短期貸付けによる支出	△321	△174
短期貸付金の回収による収入	310	176
長期貸付けによる支出	△16	-
長期貸付金の回収による収入	6	5
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	477	-
その他	△3	△7
投資活動によるキャッシュ・フロー	804	△202

以上